

Ленточные ограничители, ленточные ограждения, ограничительные столбики с канатами, декоративные ограждения, системы управления толпой, барьеры для контроля толпа, барьеры очереди, система управления очередью, системы идеально подходят для аэропортов, безопасности пешеходов в розничной торговли, банковского управления толпой, для автобусных и железнодорожных станций. Все - Это CROWD CONTROL оборудование!



Толпа - бесструктурное скопление людей, лишенных ясно осознаваемой общности целей, но взаимно связанных сходством эмоционального состояния и общим объектом внимания. Определение плотности толпы и людских потоков на крупномасштабных мероприятиях. У толпы отсутствует критическое отношение к себе и присутствует «нарциссизм» - «мы» безупречны, во всем виноваты «они». «Они» отливаются в образ врага. Толпа считается только с силой, и доброта ее мало трогает, для толпы доброта - одна из форм слабости. Данные функции позволяют контролировать формирование очереди, барьеры для контроля толпа, барьеры очереди, системами управления очередями а если точнее людской толпой - это столбики ограждения с лентой, мобильное ограждение, стойка нержавеющей передвигая, декоративные стойки ограждения, барьерные столбики ограждения, стойки ограждения переносной с лентой, мобильные ограждения, столбик с вытяжной лентой, переносные ограждения, выдвижная лента с логотипом, канатные ограждения, передвижные ограждения, стойки с выдвижной лентой, вытяжная лента с креплением к стене, ленточные ограждения, ограничительные столбики с канатами, *стойки барьерные успешно разнообразят и дополняют любой интерьер и обеспечивают защиту человеческих жизней.*

По европейским законам каждая выходная дверь в общественных зданиях школы, больницы, универмаги и супермаркеты, религиозные центры, театры и кинотеатры, дискотеки, спортивные центры, цеха предприятий, в банках, бизнес - центрах, выставочных комплексах, госучреждениях и т. д.

Барьеры для контроля толпа, Барьеры очереди, Системами управления очередями, Устройство аварийного выхода: нужна везде где существует риск

взрыва или возгорания, должна быть снабжена барьерными ограждениями с лентой, канатами или жесткими перемычками «Антипаникой». Основная цель этих устройств - не используя ключ, обеспечить немедленное и легкое открывание под воздействием рук или тела. Определение длины очереди в кассу или у стойки регистрации, подсчет автомобилей на стоянке такси или определение плотности толпы в общественных местах позволяют оповестить пользователя в случае, если был превышен обозначенный уровень. Стойки барьерные могут быть оснащены звуковой сигнализацией, что бы определяет и отправляет сигнал тревоги, когда люди движутся в сторону, противоположную допустимому направлению движения потока.

Управление очередями

В СССР считалось, что очереди - это признак дефицита, они связаны с плановой экономикой и неестественны в капиталистических странах. На практике очереди являются следствием неравномерности спроса, и в некоторых случаях неизбежны. Скажем, очереди в гардероб после окончания спектакля - вполне терпимы, бессмысленно иметь большой штат гардеробщиков, чтобы полностью избежать задержек. В США очередей великое множество. Но редко о них расскажет приезжий или пожалуется местный житель. Причина в том, что очереди являются предметом управления, и часто весьма успешного, что делает их относительно незаметными и даже комфортными.

Традиционные советские очереди выглядели как признак отсталости не потому, что в них люди теряли время, а потому что ими никто не управлял. Очереди - прекрасный пример того, как менеджмент может быть исключительно эффективен и выгоден: вместо того чтобы устранять очереди путем больших инвестиций, можно сделать их менее раздражающими за несравненно меньшие деньги. Под очередью я понимаю ситуацию, когда человеку приходится ждать обслуживания, при этом не обязательно перед ним стоят какие-то люди.

Опыт управления очередями в США настолько привычен, что уже не бросается в глаза и не является объектом обсуждений в традиционных книгах по теории менеджмента, хотя эффект от такого управления очень велик.

Управление очередями Большая часть описываемых ниже технологий управления очередями примитивна по идее и дешева в исполнении. Меня поражает, что ни одно из этих решений не было массово использовано в СССР во времена господства очередей и не является популярным сейчас. Казалось бы, Россия должна быть матерью сотен решений для управления очередями, потому что очереди здесь намного заметнее, чем в других странах, и на борьбе с ними можно хорошо заработать, не говоря о том, чтобы сделать жизнь других людей приятнее. По какой-то странной причине этого не происходит. Это одна из многих загадок истории бизнеса России, для которой важнее вопрос не почему нечто произошло, а почему оно не произошло. Мне кажется, очереди в СССР рассматривались как явление неправильное и недостойное и потому лучше было делать вид, что их нет вовсе. В США, где доминирует принцип «нет недостойных тем, на всем можно заработать деньги», отношение к очередям совершенно прагматичное, и менеджмент очередей дает прямую выгоду. Кажется, что этот психологический барьер играл ведущую роль в том, что в России все видели очереди, но делали вид, что их нет, а в США очередей почти не видно, но множество людей озабочено, как ими управлять.

[Возьмите номерок](#)

Это новотехнологии «ноу-хау», для современных евро интерьеров очень широко используется - от государственных учреждений до почты и магазинов.

В помещении стоит небольшое устройство, из которого выглядывает маленький листок бумаги. Если его потянуть, он отрывается, и на нем оказывается номер, напечатанный крупным шрифтом. Рядом с устройством может стоять плакат с надписью «Возьмите номерок и следите за табло». В то же время в помещении имеется электронное табло, на нем горит номер, который обслуживается в данный момент. Когда клерк освобождается, он нажимает кнопку, и на табло появляется следующий номер, а также номер окна, в котором его будут обслуживать. В редких случаях номер выкликается администратором. Человек подходит к окну и отдает свой номерок клерку, чтобы не возникало споров, у кого же был этот номер. Один раз я встретил даже систему, в которой на номерке распечатывается ожидаемое время в очереди. Это оказалось довольно удобно, потому что можно было даже уйти и вернуться незадолго до указанного времени. Интересно, что оценка оказалась довольно точной - очевидно, ее получают на базе ежедневной статистики. Но это, очевидно, требует уже автоматизированной системы, где ведется полный учет движения очереди, и устройство для номерков имеет крошечный принтер. *Решение «возьмите номерок» банально и дешево, но оно позволяет людям не стоять друг за другом, напряженно запоминая, кто стоит вначале и позади, а сесть в кресло и заняться чем-то приятным: почитать, поговорить, время от времени просто поглядывая за тем, какой номер обслуживается в данный момент. Для организации тоже много удобнее, чтобы люди сидели или даже, может быть, отходили, чем создавали толпу и напряженность в работе.*

[Ленточные ограничители, ленточные ограждения, ограничительные столбики с канатами, системы управления толпой, барьеры для контроля толпа, барьеры очереди, система управления очередью, системы идеально подходят для аэропортов, безопасности пешеходов в розничной торговли, банковского управления толпой, для автобусных и железнодорожных станций. Все - Это CROWD CONTROL оборудование!](#)

Чуть более дорогой, но очень эффективный способ управления очередями - «ленточные ограничители», стойки примерно по пояс человека с протянутыми между ними лентами, которые направляют очередь, помещая на той же площади много больше людей без всякой дезорганизации и скандалов. Такого рода системы в рекламе прямо называют системами управления очередями, точнее даже толпой (crowd control). Ленточные ограничители для управления очередями используются повсеместно - от банков до аэропортов, от поликлиник до музеев.

Барьерные ограждения, стойка ограждения, Переносные (мобильные) стойки ограждения с вытяжной лентой 2м, столбики ограждения с лентой, мобильное ограждение, стойка нержавеющей передвигающаяся, декоративные стойки ограждения, стойки барьерные успешно разнообразят и дополняют любой интерьер.

Решение в столбик - это (CROWD CONTROL) формирование очереди, системами управления очеред

Автор: Admin SMS-SEC

02.06.2009 19:23 - Обновлено 13.12.2010 11:32



Решение в столбик - это (CROWD CONTROL) формирование очереди, системами управления очеред